
Protokół nr 26/07
z posiedzenia Zarządu Powiatu Grodziskiego

które odbyło się dnia 5 czerwca 2007 roku

Posiedzenie Zarządu rozpoczęło się o godz. 900, a zakończyło o godz. 1135.

Obecni (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu):
1. Stanisław  Hadka Starosta Grodziski
2. Grażyna Willmann Wicestraosta  Grodziski
3. Ryszard  Balcerek Członek  Zarządu
4. Jan  Grochowy Członek Zarządu
5. Sławomir  Kurkiewicz Członek  Zarządu

Ponadto obecni byli:
1. Tomasz  Dolata Sekretarz  Powiatu
2. Ewa Smoczyńska Skarbnik Powiatu

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności posiedzenia, przedstawienie i

przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z  poprzedniego  posiedzenia.
3. Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu

Grodziskiego na 2007 rok.
4. Rozpatrzenie pisma Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa w sprawie

przyznania środków finansowych na organizację imprezy „Dzień Pola 2007”.
5. Stanowisko Zarządu w sprawie interpelacji radnego Pańczaka.
6. Propozycja projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie nadania medalu „Zasłużony dla

Powiatu Grodziskiego” dla Liceum Ogólnokształcącego w Grodzisku Wlkp.
7. Sprawa projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie stanowienia o kierunkach działania

Zarządu Powiatu Grodziskiego na 2007 rok.
8. Sprawy bieżące:

- sprawa zakupu upominku z okazji otwarcia Stadionu Lekkoatletycznego w Kamieńcu,
- rozpatrzenie pisma Rady Sołeckiej wsi Śniaty w sprawie dofinansowania imprezy pn.
Powitanie Lata”.

ad 1
Otwarcia posiedzenia Zarządu dokonał Starosta Grodziski Stanisław Hadka. Po powitaniu
przybyłych osób oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy
5 członków, co stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.
Starosta przedstawił porządek posiedzenia, który został jednomyślnie przyjęty przez
członków Zarządu.

ad 2
Członkowie Zarządu przeczytali, przyjęli jednogłośnie i podpisali Protokół nr 25/07
z posiedzenia w dniu 28 maja 2007r.
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ad 3
Skarbnik Powiatu przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu
Grodziskiego na 2007 rok
Zmiany w budżecie dotyczą:
- rozdysponowania rezerwy celowej na zadania oświatowe z przeznaczeniem na wypłatę
dodatku motywacyjnego dla nauczycieli zaangażowanych w przeprowadzenie egzaminu
maturalnego oraz na wypłatę odprawy emerytalnej nauczycielowi Zespołu Szkół
Ponadgimnazjalnych w Grodzisku Wlkp. w związku z przejściem na emeryturę,
- przeniesień między paragrafami w rozdziale 80120 - Liceum Ogólnokształcącym (na
wniosek Dyrektora),
- przeniesień między paragrafami w rozdziale 85218 – Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie
(na wniosek Dyrektora PCPR).

Pytań i uwag nie było, wobec tego Starosta  zarządził głosowanie.

Zarząd w obecności 5 członków  podjął jednogłośnie uchwałę nr 74/2007 w sprawie zmian w
budżecie Powiatu Grodziskiego na 2007 rok, która  stanowi załącznik nr  2 do protokołu.

ad 4
Starosta odczytał pismo Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa w sprawie
przyznania środków finansowych na organizację imprezy rolniczej  „Dzień Pola 2007”.
Starosta poinformował, że jest to inicjatywa członka Zarządu Ryszarda  Balcerka.
Pan Balcerek poinformował, ze organizatorami imprezy są Powiat Grodziski oraz Zespół
Doradczy Wojewódzkiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Powiecie Grodziskim. Dzień
Pola odbędzie się w  Ruchocicach, w dniu 29 czerwca br. W programie przewidziano m.in.:
część seminaryjną z zakresu technologii uprawy i ochrony roślin, objazd autokarem pól
zboża, rzepaku, buraka cukrowego, kukurydzy, otwarte doradztwo rolnicze, prezentacje firm i
instytucji.

Starosta zaproponował, aby ze środków Powiatu opłacić autokar i zespół.
Zarząd jednogłośnie przeznaczył z promocji Powiatu kwotę  1 000 zł na organizację imprezy
„Dzień Pola 2007” z przeznaczeniem na ww. cel.

ad 5
Zarząd analizował interpelację radnego Pańczaka z VIII sesji dotyczącą kosztów dwóch
wariantów przebudowy drogi w m. Zielęcin - przez park i z poszerzeniem łuku.

ad 6
Starosta przedstawił projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie  nadania medalu „Zasłużony
dla Powiatu Grodziskiego” dla Liceum Ogólnokształcącemu w Grodzisku Wlkp.
przygotowany przez  Naczelnika Wydziału Oświaty i Kultury.
Pytań i uwag nie było.
Zarząd jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały w sprawie jw. i  postanowił  skierować go
do Przewodniczącego Rady do rozpatrzenia na sesji w dniu 26 czerwca br.

ad 7
Zarząd w związku  z  decyzją z VIII sesji (pkt 7 Protokołu nr VIII/07 z dnia 29 maja 2007r.)
ponownie wrócił do projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie stanowienia o kierunkach
działania Zarządu Powiatu na 2007 rok.
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Zarząd zobowiązał Sekretarza Powiatu do przygotowania na następne posiedzenie projektu
uchwały w sprawie stanowienia o kierunkach działania Zarządu, ale na lata 2007-2010, czyli
na całą III kadencję.

ad 8
Starosta poinformował, że dnia 21 czerwca br. odbędzie się otwarcie przebudowanego
Stadionu Sportowego w Kamieńcu.
Starosta zaproponował, aby z tej okazji ufundować upominek.
Zarząd jednogłośnie przeznaczył z promocji Powiatu kwotę 500 zł na zakup upominku.

Starosta odczytał pismo Rady Sołeckiej wsi Śniaty (dostarczone w dniu dzisiejszym przez
członka Zarządu Jana Grochowego)  w sprawie dofinansowania ze środków powiatu imprezy
dla mieszkańców pn. „Powitanie Lata”, która odbędzie się 24 czerwca br.

Zarząd jednogłośnie przeznaczył z promocji Powiatu kwotę 200 zł na zakup pucharu oraz 60
dyplomów.

W związku z decyzją z punktu 4 i powyższymi, Zarząd podjął jednogłośnie uchwałę nr
75/2007 w sprawie dysponowania budżetem, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Na tym posiedzenie Zarządu zakończono.

Protokołowała Stanisław  Hadka ……………………

Maria  Nolka Grażyna  Willmann …………………….

Ryszard Balcerek ……………………

Jan  Grochowy ………….................

Sławomir  Kurkiewicz …………………….


